
Активности Министарства одбране и Војске Србије у априлу

НАСТАВАК РАЗВОЈА 
И СНАЖЕЊА ВОЈСКЕ 
СРБИЈЕ
Низом активности, 23. априла свечано је обележен Дан Војске Србије, у знак сећања на тај датум 1815. године, када 
је донета одлука о почетку Другог српског устанка за ослобођење Србије од Отоманске империје и постављен темељ 
за стварање модерне српске државе. Средином месеца за нама председник Вучић је, након састанка с највишим 
руководством Министарства одбране и Војске Србије, поручио да се опредељење Србије да чува мир и стабилност није 
променило, а „то можемо само уколико смо довољно јаки”. У складу са тим, најавио је да ће у наредним данима бити 
потписани „велики и веома важни уговори” за даљу набавку средстава наоружања и војне опреме.

Фото: фото-репортери Управе за односе са јавношћу
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Д
обре вести за 
систем одбра-
не саопштио 
је и минис-
тар одбране 
Братислав 
Гашић у свом 
обраћању 
на свечаном 

пријему који је, поводом Дана 
Војске Србије, у Великој рат-
ној сали Старог Генералштаба 
организовао заједно с начел-
ником Генералштаба Војске 
Србије генералом Миланом 
Мојсиловићем. 

Поручио је да је „за разли-
ку од неких прошлих времена, 
наша војска модерна, профе-
сионална армија, опремљена 
најсавременијим средствима 
наоружања и војне опреме, 
попуњена високо мотивиса-
ним и врхунски оспособље-
ним кадром”. 

– Као таква, уверавам вас, 
спремна је да одговори на све 
савремене безбедносне изазове 
и представља најснажнији фак-
тор одвраћања потенцијалног 
агресора. Њени припадници 
свакодневно, често далеко 
од својих породица, профе-
сионално и часно извршавају 
најодговорније задатке. И на 
томе им сви увек морамо бити 
неизмерно захвални – рекао 
је министар Гашић и додао да 
не треба заборавити „да снагу 
једне војске не одређује наору-
жање којим она располаже, већ 
људи, спремни да стану у од-
брану своје земље – ако треба и 
голоруки”. 

Истичући да у времену 
изазова и сложених односа у 
свету Србија води одговорну и 
доследну политику, политику 
војне неутралности, самостал-
ности и очувања мира и ста-
билности, министар одбране 
нагласио је да је управо Војска 
Србије најснажнији и најпоуз-
данији ослонац те политике. 

– За оно што је наша војска 
данас, за напредак у сваком 
сегменту, посебну захвалност 
дугујемо државном врху са 
председником Републике и 
врховним командантом Војске 
Србије Александром Вучићем 
на челу јер разумевање и 
подршка у нашим напорима 
са његове стране никада нису 
изостали. А та подршка биће 
нам од пресудног значаја да на-
ставимо путем свеобухватног 
јачања наших одбрамбених ка-
пацитета – развојем и набавком 
савремених борбених система, 
унапређењем инфраструктуре 
и што је најважније, улагањем 
у боље услове рада, статус и 
стандард припадника  
– истакао је министар Гашић на 
свечаности којој су присуство-

вали Његова светост патријарх 
српски Порфирије, председ-
ница Народне скупштине Ана 
Брнабић, председник Владе 
Републике Србије Ђуро Мацут, 
министри у Влади, представ-
ници Народне скупштине, 
представници државних ин-
ституција, чланови колегијума 
министра одбране и начелника 
Генералштаба, припадници 
Министарства одбране и Војске 
Србије и представници верских 
заједница. 

ПОНОСНИ НА ВЕЛИКА 
ДЕЛА ПРЕДАКА

Обележавање Дан Војске 
Србије – 23. априла започело је 
вече уочи празника, на Савској 
тераси Калемегданског пар-
ка, почасном артиљеријском 

САСТАНАК ПРЕДСЕДНИКА ВУЧИЋА С НАЈВИШИМ 
РУКОВОДСТВОМ МО И ВС
Актуелна безбедносна ситуација и будући планови за унапређење оперативних и функционалних спо-
собности Војске Србије била је тема састанка који је председник Републике Александар Вучић одржао  
с највишим руководством Министарства одбране и Војске Србије. 
По завршетку, председник је потврдио да је као врховни командант Војске Србије предложио израду 
и усвајање Стратегије роботизације, формирање јединице ранга батаљона опремљене роботизованим 
платформама, извршење организацијских припрема за формирање дивизиона и батаљона далекомет-
них нападних дронова и лутајуће муниције, увежбавање специјалних извиђачких јединица за одређи-
вање координата циљева за управљање артиљеријском и ватром авијације, даље опремање  
и оспособљавање за употребу дронова и у осталим јединицама.
– Наше опредељење да чувамо мир и стабилност није се променило, а то можемо да сачувамо само 
уколико смо довољно јаки. У складу са тим, желим да вас обавестим да ћемо у наредним данима пот-
писати велике и веома важне уговоре за даљу набавку средстава наоружања и војне опреме. Очекују 
нас велике и важне посете, додатни уговори са другим земљама, а направили смо и велике наруџбине 
за нашу војску – рекао је председник Србије, додавши да је стање ратних материјалних резерви, као и 
стање попуне значајно боље него што је било у јануару. 
Председник Вучић истакао је да ће Војска Србије имати такве могућности да ништа неће моћи да јој 
промакне, да ће све видети – од стратегијске авијације у окружењу до оних који пуне гориво туђим 
авионима на великим удаљеностима од наше земље. 
– Војска Србије ће имати изразито снажну вишеслојну противваздухопловну одбрану која се састоји и 
од електронских ометача и нападних средстава, опреме, оружја и оруђа која служе за заштиту трупних 
јединица, као и оних која служе за заштиту наших градова, инфраструктурних објеката и свега  
другог – рекао је председник Србије. 
Врховни командант је рекао да се количина наоружања и опреме, као и снага, капацитети  
и далекометност Војске Србије увећавају и да ће се наставити са њиховим даљим развојем. Он је, та-
кође, додао да очекује да ће пораст производње дронова у нашој земљи у овој години бити значајан. 
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паљбом од десет плотуна из 
шест артиљеријских оруђа, 
којој је присуствовао изасла-
ник председника и врховног 
команданта министар одбране 
Братислав Гашић.

Међу окупљеним грађанима 
били су и победници ового-
дишњег конкурса „Наш војник, 
наш херој”, којима је честитао 
и уручио коине Министарства 
одбране.

На празнично јутро минис-
тар одбране, у пратњи начелни-
ка Генералштаба Војске Србије 
генерала Милана Мојсиловића 
и заменика команданта  
РВ и ПВО бригадног генерала 
Новице Гогића, положио је 
венац на Споменик незнаном 
јунаку на Авали.

После церемоније полагања 
венца, уз почасни строј Гарде 
и интонирање државне химне, 
министар Гашић уписао је у 
спомен-књигу: 

„Слободољубив и непо-
колебљив, српски народ кроз 
векове је, снагом свога духа и 
вером у слободу, одолевао ве-

ликим искушењима и сачувао 
своје достојанство. 

Са дубоким поштовањем 
одајемо почаст свима вама који 
сте, вођени љубављу према 
отаџбини, бранили њену част, 
независност и право на будућ-
ност. Ваша жртва, храброст 
и верност Србији трајно су 
уткане у темеље наше државе 
и остају завет поколењима 
која долазе. Поносни на ваша 
велика дела, припадници 
Министарства одбране и 
Војске Србије и данас остају 
снажан ослонац мира и без-
бедности наше отаџбине. Нека 
вам је вечна слава и хвала. 
Живела Војска Србије! Живела 
Србија!”

Нешто касније, као изасла-
ник председника Републике, 
министар одбране, у присуству 
начелника Генералштаба 
Војске Србије, уручио је 
одликовања припадницима 
Министарства одбране и 
Војске Србије поводом успеш-
но реализоване Војне параде 
„Снага јединства 2025”, Дана 

државности Србије – Сретења 
и поводом Дана Војске Србије. 

Указима председника 
Републике, златним и сребрним 
медаљама за заслуге и рев-
носну службу, одликовано је 
228 припадника Министарства 
одбране и Војске Србије.

Министар Гашић им је по-
ручио да се на обележавању 
Дана Војске Србије не говори 
само о садашњости већ о кон-
тинуитету, трајању, о истој оној 
одлуци која је пре више од два 
века, у времену Другог српског 
устанка, значила да се слобода 
не чека, већ осваја.

– Та одлука живи и данас. 
У вама. Зато данас не истичемо 
само заслуге и одликовања, већ 
људе који стоје иза њих  
– службу која не познаје радно 
време, умор и изазове, већ само 
одговорност према држави 
и према народу. Поштујући 
традицију и славну историју 
наше војске, истичемо људе 
који ту традицију свакоднев-
но потврђују својим радом, 
храброшћу и посвећеношћу. 
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Тако, још једном, потврђујемо 
нашу одлучност да чувамо и 
унапређујемо наше славно и 
нимало лако стечено часно 
војничко наслеђе у временима 
која пред нас стављају бројне 
изазове – рекао је министар 
одбране и додао да одликовања 
представљају израз захвално-
сти отаџбине и система одбра-
не за исказану храброст када 
је било тешко, истрајност када 
је било неизвесно и целокупан 
однос према дужностима, које 
готово никада нису лаке.

ОДГОВОРНОСТ, 
ПРОФЕСИОНАЛНОСТ  
И ОЗБИЉНОСТ „КОБРИ”

Председник Републике 
Александар Вучић присуство-
вао је 14. априла обележавању 
Дана Одреда војне полиције 
специјалне намене „Кобре” 
у Касарни „Васа Чарапић” у 
Београду, где је свечано от-
ворен новоизграђени објекат 
намењен припадницима те 
јединице. Догађају су прису-
ствовали министар одбране 
Братислав Гашић и начелник 
Генералштаба Војске Србије 
генерал Милан Мојсиловић. 

Говорећи о новом објекту, 
председник Вучић је истакао 
да је изграђено нешто што 
нико у претходних 48 година 
није ни помислио да може да 
изгради. 

– Изградили смо објекат 
захваљујући вашој вољи, вашој 
жељи, вашем професионали-
зму и одговорности. Окружен 
сам вашим припадницима, 
свакога дана, на неки начин, 
делимо добро и зло. Ја морам 
другим људима у Србији да 
кажем да у другим деловима 
система нисам видео такву 
одговорност, професионал-
ност и озбиљност као што сам 
видео у вама, припадницима 
„Кобри”. Никада нигде нисте 
закаснили, могли сте да чекате 
и по најтежем времену, да брзо 

реагујете и сналазите се у нела-
ким ситуацијама. Хвала вам на 
свом труду, раду и ангажману 
– рекао је председник Вучић, 
који је истакао да се у тренут-
ку када је постојала криза на 
Косову и Метохији,  
100 одсто припадника те једи-
нице одазвало. 

Он је подсетио на речи 
француског маршала Франше 
д’Епереа да је српски војник 
најиздржљивији војник на све-
ту, те нагласио да су „Кобре” 
један од стубова система одбра-
не, укупне борбе против теро-
ризма и очувања безбедносног 
система Републике Србије. 

НОВИХ 100 ТЕРЕНСКИХ 
ВОЗИЛА ЗА ЈЕДИНИЦЕ 
ВОЈСКЕ СРБИЈЕ

Министру одбране 
Братиславу Гашићу и начелни-
ку Генералштаба Војске Србије 
генералу Милану Мојсиловићу, 
почетком месеца за нама, 
у Касарни „Народни херој 
Стевица Јовановић” у Панчеву 
приказано је седамдесет ново-
набављених моторних возила 

Toyota Hilux. У наредном пе-
риоду биће испоручено још 
30 теренских возила, који су 
преостали део контингента од 
укупно 100 набављених возила 
овог типа, за потребе јединица 
Војске Србије. 

Министар Гашић истакао 
је да набавка нових теренских 
возила представља још један 
важан корак у даљем јачању 
оперативних способности.

– Набавком нових терен-
ских возила битно смо смањи-
ли просечну старост возила 
у Војсци Србије и додатно 
унапредили способности за 
извршавање задатака у свим 
условима на терену. Посебно 
је значајно што су возила при-
лагођена потребама наших је-
диница, чиме се повећава ефи-
касност реализације задатака 
– истакао је министар Гашић и 
додао да ће Министарство одб-
ране и Војска Србије наставити 
са континуираним улагањима 
у опремање и модернизацију, у 
складу са савременим светским 
стандардима.

ЧЕСТИТКА ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ ПОВОДОМ 
ДАНА ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
Председник Републике Србије Александар Вучић честитао је Дан Војске Србије министру одбране 
Братиславу Гашићу, начелнику Генералштаба Војске Србије генералу Милану Мојсиловићу и свим  
припадницима Војске Србије. У честитки се каже:
„Поводом 23. априла, Дана Војске Србије, упућујем искрене честитке свим припадницима наше војске, уз 
дубоко поштовање за вашу обученост, дисциплину, храброст и посвећеност.
Војска Србије данас представља снажан и поуздан стуб сигурности и мира наше земље, симбол снаге 
државе и ослонац свим грађанима. Степен обучености, професионализам и спремност да се ефикасно 
одговори на савремене безбедносне изазове, свакодневно потврђујете како у извршавању свакодневних 
задатака у земљи, тако и у међународним мисијама и заједничким вежбама.
Република Србија остаје посвећена даљем развоју и јачању војске, свесна њеног кључног значаја за без-
бедност, стабилност и напредак државе. Континуираним улагањима у опремање, инфраструктуру, обуку и 
унапређење материјалног положаја припадника Војске Србије, показујемо трајно опредељење ка снажнијем 
и ефикаснијем систему одбране, као и стварању бољих услова за живот и професионални развој.
Честитам вам празник уверен да ћемо, чувајући оно што нас је кроз историју обликовало и ослањајући се 
на знање, савремене стандарде и модернизацију, наставити да градимо снажну Војску Србије у интересу 
државе и будућих генерација.
Живела Војска Србије! Живела Србија!”

7У  Ф О К У С У



Том приликом, минис-
тар одбране и начелник 
Генералштаба изразили 
су захвалност председни-
ку Републике и врховном 
команданту Војске Србије 
Александру Вучићу и ми-
нистру финансија Синиши 
Малом на подршци у реали-
зацији ове набавке и разуме-
вању потреба војске када је 
у питању опремање новим 
средствима наоружања и вој-
не опреме.

ВОЈСКА СРБИЈЕ ОСТАЈЕ 
ПОСВЕЋЕНА ЗАДАЦИМА 
У МУЛТИНАЦИОНАЛНОЈ 
ОПЕРАЦИЈИ UNIFIL

Министар Гашић учество-
вао је 2. априла на састанку са 
министрима одбране европских 
земаља, које су највећи контри-
бутори снага у мултинацио-
налној операцији Уједињених 
нација у Републици Либан 
– UNIFIL. Састанак је орга-
низован путем видео-конфе-
ренцијске везе, на иницијативу 

министарке Војске и ветерана 
Републике Француске Катрин 
Вотран, поводом заједничке 
забринутости за безбедносну 
ситуацију у зони операције 
UNIFIL.

Осим министра Гашића и 
министарке Вотран, састанку 
су присуствовали и министри 
одбране Републике Аустрије, 
Републике Ирске и Републике 
Финске, као и заступници ми-
нистара одбране Републике 
Италије, Републике Пољске и 
Савезне Републике Немачке, 
којима је поручио да Република 
Србија континуирано прати 
ситуацију у зони операције и 
посебно је заинтересована за 
поштовање свих резолуција 
Савета безбедности УН, као 
правно обавезујућих за све чла-
нице Уједињених нација. 

Позивајући све стране на 
окончање сукоба, осудио је не-
допустиве нападе на припадни-
ке мировних снага и позвао ин-
ституције Уједињених нација 
да реагују одлучније на угро-
жавање њихове безбедности.

СЕДНИЦА КОЛЕГИЈУМА МИНИСТРА ОДБРАНЕ
Седница Колегијума министра одбране, којом је руководио министар Братислав Гашић, одржана је 
17. априла у Београду. Том приликом, чланови Колегијума упознали су министра одбране са степеном 
реализације задатака из својих надлежности. 
Након анализе актуелне безбедносне ситуације, разматрани су приоритети даљег развоја Војске 
Србије, у складу са смерницама председника Републике и врховног команданта Војске Србије 
Александра Вучића, које се односе на модернизацију оружаних снага, а разговарано је и о наставку 
опремања савременим средствима наоружања и војне опреме, унапређењу обуке, као и о мерама  
усмереним на побољшање услова живота и рада припадника система одбране. 
Током састанка истакнута је опредељеност Министарства одбране и Војске Србије да се настави са 
даљим унапређењем способности с циљем очувања мира, безбедности и суверенитета Републике 
Србије.
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Министар Гашић је нагла-
сио да Војска Србије остаје 
посвећена задацима које из-
вршава у мултинационалној 
операцији UNIFIL, а своје 
даље поступке и позиције 
координираће са оружаним 
снагама Краљевине Шпаније и 
Републике Италије са којима је 
заједно ангажована на терену.

УКАЗИ О 
УНАПРЕЂЕЊИМА  
И ПОСТАВЉЕЊИМА  
НА НОВЕ ДУЖНОСТИ  
У ВОЈСЦИ СРБИЈЕ

Министар одбране уру-
чио је 9. априла официрима 
Војске Србије указе председ-
ника Републике Александра 
Вучића о унапређењима и по-
стављењима на нове дужности. 
Свечаности је присуствовао 
начелник Генералштаба 
Војске Србије генерал Милан 
Мојсиловић. 

У чин генерал-мајора уна-
пређен је бригадни генерал 
Станисав Мијаиловић, а у чин 
бригадног генерала унапређен 
је пуковник Дарко Ђошић. 
Указом председника Републике 
пуковник Драган Кужет по-
стављен је на дужност заме-
ника команданта Команде за 
обуку, док је пуковник Миодраг 
Младеновић постављен на 

дужност команданта Мешовите 
артиљеријске бригаде.

Том приликом, министар 
одбране честитао је официрима 
унапређења и постављења на 
нове дужности истакавши да су 
у претходном периоду показали 
велики труд, професионализам 
и оданост отаџбини и стечено 
знање ставили у функцију сис-
тема одбране. Он је нагласио да 
сваки корак напред није само 

лични успех већ и потврда 
части и достојанства униформе 
коју носе. Министар Гашић ре-
као је да је уверен да ће вођени 
патриотизмом часно и одлучно 
извршавати све задатке који су 
им поверени.

Другог дана Васкрса,  
13. априла, министар Гашић 
обишао је припаднике  
250. ракетне бригаде за про-
тивваздухопловна дејства на 

ДАН СЕЋАЊА НА ЖРТВЕ ГЕНОЦИДА НДХ У ДОЊОЈ 
ГРАДИНИ
Председник Србије Александар Вучић предводио је 19. априла делегацију Републике Србије на обележавању Дана 
сећања на жртве злочина геноцида Независне Државе Хрватске у концентрационом логору Јасеновац и његовом 
највећем стратишту у Доњој Градини. У саставу делегације Републике Србије био је и министар одбране Братислав 
Гашић. 
Обраћајући се присутнима, најавио је „да неће проћи ниједан дан и да ћу сваке недеље имати састанке док овде 
не никне велелепни меморијални центар у који никада никоме неће бити забрањено да дође, као што је нама данас 
забрањено да одемо у Јасеновац”. 
Он је подсетио на тешке историјске тренутке, истакавши да је српски народ увек праштао шта год да  
му се догађало. 
– У Првом светском рату, када смо изгубили као народ 29% свог становништва, ослобађали смо друге, а после 
извесног времена они би нас обавестили да смо их у ствари окупирали и да то није било ослобађање, иако су само 
захваљујући Србима постајали силе победнице. После Другог светског рата и у Другом светском рату, када смо 
их ослобађали, опет смо били ти који смо их окупирали. Поставља се много питања данас. За дан или два је тачно 
81 година како су побијени последњи логораши, посебно 173 жене овде у Доњој Градини у Јасеновцу. Јесмо ли се 
икада запитали како то да је Београд ослобођен 20. октобра 1944, а да Јасеновац није био слободан ни 20. априла 
1945? Јесмо ли се некад запитали зашто комунисти никада нису хтели да крену на Јасеновац? Јесмо ли се запитали 
зашто су сви покушали да сакрију трагове најмонструознијих злочина који су се догодили у једној од најкрвавијих 
фабрика смрти у Европи – рекао је председник Србије.
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положају, који су током праз-
ника ангажовани у саставу 
стално задејствованих снага 
за контролу и заштиту суве-
ренитета ваздушног простора 
Републике Србије. 

Том приликом, уз васкршње 
честитке, изразио је задо-
вољство што је са старешинама 

и војницима који, радећи на 
савременим противваздухо-
пловним ракетним системима 
будно чувају небо Србије, не 
само у дане празника већ током 
целе године. 

– Док већина грађана 
Васкрс проводи у кругу својих 
најближих, ви сте овде, на 

задатку, у служби своје отаџ-
бине. Ваша пожртвованост, 
професионализам и спрем-
ност да у дане празника, као 
и сваког другог дана у годи-
ни, будно чувате наше небо 
представљају снажан гарант 
безбедности наше земље. 
Управо захваљујући и вама, 

СРБИЈА И ЊЕНА ВОЈСКА УВЕК СУ СПРЕМНЕ ДА ПРУЖЕ ДОПРИНОС МИРУ
Председник Републике и врховни командант Војске Србије Александар Вучић приредио је 27. априла у згради Председништва пријем за 
припаднике Војске Србије који су у протеклих осам месеци били ангажовани у Мировној операцији Уједињених нација у Либану – UNIFIL. 
На свечаности, којој су присуствовали министар одбране Братислав Гашић и начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милан Мојсиловић, 
председник је подсетио да су наши мировњаци били ангажовани у сектору „Запад“, где су, заједно са италијанским јединицама учествовали у 
заштити објеката.  
- Веома су тешки услови, посебно од тренутка почетка објављеног и необјављеног ратног стања на Блиском истоку. Реч је о изузетно храбрим 
женама и мушкарцима, који су на веома достојанствен начин заступали интересе мира, али и представљали нашу земљу. Када сам разговарао и 
са Гвидом Крозетом и кад год бих разговарао и са Ђорђом Мелони, са свима, они би увек хвалили српске војнике, њихово учешће у мисији UNIFIL 
и молили и тражили да буде још већи број припадника српског контингента у оквиру UNIFIL мисије – рекао је председник Вучић који је потврдио 
да су Република Србија и Војска Србије увек биле спремне да пруже допринос миру у оквиру мисија Уједињених нација.
Додао је да је најважније то што смо на још једном примеру показали како се чува међународно јавно право, као и мир и животи других људи, 
изразивши захвалност припадницима Војске Србије који чувају мир на југу Либана обезбеђујући приступ хуманитарне помоћи становништву у 
зонама сукоба.
Председник Вучић истакао је да су припадници Војске Србије који су били у мисији  велико благо државе Србије, као и наше војске која мора 
даље да снажи и да се модернизује и која мора да буде гарант опстанка и очувања наше земље и мира у њој. 
Три дана раније, припаднике Војске Србије, на Аеродрому „Константин Велики“ у Нишу дочекао је министар одбране Братислав Гашић, када им је, 
уз речи добродошлице, поручио да су Војску Србије и државу представљали часно и достојанствено. 
- Пред својим колегама из других држава и Уједињених нација у целини, осветлали сте образ отаџбине. И поред свих изазова и опасности, 
добијали смо најповољнија запажања и похвале о вашем ангажовању у мисији UNIFIL – рекао је министар Гашић који је истакао важност 
професионалног извршавања задатака из све три мисије Војске Србије, јер се на тај начин додатно учвршћује поверење грађана у систем 
одбране, али и јача међународни углед наше војске и државе.
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Србија је сигурна, а наши 
грађани безбедни – поручио је 
министар Гашић и још једном 
честитао Васкрс свим припад-
ницима Министарства одбране 
и Војске Србије, као и свим 
грађанима наше земље који 
прослављају празник. 

АКТИВНОСТИ 
НАЧЕЛНИКА 
ГЕНЕРАЛШТАБА  
ВОЈСКЕ СРБИЈЕ

Начелник Генералштаба 
Војске Србије генерал Милан 
Мојсиловић обишао је 7. 
априла јединицу 608. логис-
тичке базе у широј околини 
Београда у којој се складиште 
и чувају вантрупне резерве 
и резерве убојних средстава. 
Током обиласка остварио је 
увид у стање попуне и скла-
дишне капацитете, органи-
зацију живота и рада, услове 
у којима припадници ове 
јединице реализују задатке 
и њихову оспособљеност за 
дужности које обављају.

Начелник Управе за ло-
гистику (Ј-4) Генералштаба 
генерал-мајор Саша Петровић 

известио је о реализацији те-
жишних задатака у систему 
логистичке подршке Војске 
Србије, док је командант  
608. логистичке базе бригадни 
генерал Иван Круљ реферисао 
о стању попуне у складишти-
ма убојних средстава у на-
длежности ове јединице.

По завршетку обилас-
ка начелник Генералштаба 
изразио је задовољство од-
личном попуном трупних и 
вантрупних резерви, оства-
реним напретком у јединици, 
побољшањем услова за скла-
диштење убојних средстава и 
оспособљеношћу професио-
налног састава за непрекид-
но снабдевање снага Војске 
Србије у току извођења опе-
рација.

Генерал Мојсиловић оби-
шао је 16. априла Центар 
за обуку везе и информа-
тике у Касарни „Војвода 
Радомир Путник” у Горњем 
Милановцу, када је остварио 
увид у организацију живота и 
рада и способности ове једи-
нице Команде за обуку и при-
мио извештаје о реализацији 

тежишних задатака и спрем-
ности Центра за пријем регру-
та на служење војног рока. 
Сагледао је и оспособљеност 
за организацију телекомуни-
кационо-информатичког обез-
беђења командног места опе-
ративног састава и разговарао 
са припадницима информа-
тичке службе Војске Србије 
и ученицима Средње стручне 
војне школе „1300 каплара”, 
који у овој јединици пролазе 
специјалистичку обуку.

Изражавајући задовољство 
затеченим стањем, стручно-
шћу професионалног састава 
и залагањем полазника обуке, 
али и чињеницом да су у 
претходном периоду знатно 
унапређени капацитети је-
динице за смештај и обуку, 
генерал Мојсиловић оценио 
је да је Центар у потпуности 
способан да успешно одгово-
ри захтевима за обуку кадра 
службе телекомуникација и 
информатичке службе у усло-
вима интензивног опремања 
савременим наоружањем и 
имплементације пројекта 
„Дигитална армија”. 
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